PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

¥

10.

Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne (in obratno)
se imenuje:

. transformer

. multipleksor

modem

interface

ni¢ od navedenega
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O© gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 640 K:
. 640 bytov

. hitrost delovanja RAM

- PpribliZno 640.000 bitov v centralnem pomnilniku

- nekaj Cez 640.000 celic centralnega pomnilnika

. ni¢ od navedenega
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Datoteka je:

A. pojem, vezan na sistemski koncept

B. niz logi¢no povezanih zapisov (records)

C. vsak niz znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo
D. niz smiselno povezanih podatkov

Ra¢unalni$ki program:

A. piSejo strokovnjaki, ki jim pravimo radunalniski operaterji

B. vsebuje ukaze, ki jih centralni procesor uredi v pravilno
zaporedje in jih nato izvaja

C. predpisuje vhodne, izhodne in druge operacije, ki se
izvajajo v radunalniSkem sistemu

D. je zaporedje instrukcij shranjenih v vhodni enoti, ki dolo-
¢ajo, kakSne operacije mora radunalnik izvesti.

NajmanjSa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak
je 800 Baudov
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Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo EBCDIC
kodo
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